



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Встреча кадет четырех поколений. В Севастополе прошел традиционный сбор воспитанников Следственного комитета



В следственном управлении СК РФ по городу Севастополю состоялся II ежегодный кадетский сбор, на котором присутствовало сразу четыре поколения воспитанников профильных кадетских классов Следственного комитета школы №22 имени Героя Советского союза Н.А. Острякова.

Офицеры организуют это мероприятие, чтобы привить ребятам чувство единения кадетского братства, чтобы будущие следователи уже со школьной скамьи ощутили себя неотделимой частью такого важного и нужного обществу ведомства как Следственный комитет.

Поводов для встречи было много. В первую очередь исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК РФ по городу Севастополю Иван Тимошенко поздравил выпускников 11 кадетского «В» класса с поступлением в академии Следственного комитета в Москве и Санкт-Петербурге, а также в ведущие вузы страны, среди которых - Московский



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

государственный юридический университет им. О.Е. Кутафина. От имени руководителя управления Виктора Анатольевича Танифа всем севастопольским кадетам, которые сегодня стали студентами 1 курса вузов, были вручены поздравительные письма.

С особым вниманием и кадеты 10 и 11 классов, и первокурсники слушали своих старших товарищей – выпускников самого первого кадетского класса, которые приехали в Севастополь на каникулы. Ребята делились с товарищами и офицерами-наставниками своими достижениями. Студенты Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета рассказывали об интересной научной деятельности в вузе, насыщенной общественной, творческой и спортивной жизни. Их товарищи, поступившие в юридические вузы страны по целевому направлению от СК – о том, что уже мечтают пройти практику в родном севастопольском управлении. Кадеты, которые выбрали учебу в вузах других правоохранительных структур, говорили о специфике обучения там.

Отдельные слова были посвящены новобранцам – кадетам только что сформированного 10 «В» класса школы №22. Об обучении в профильном кадетском классе Следственного комитета ребята знали со страниц сайта, официальных страничек управления в социальных сетях, сюжетов по телеканалам. И мечтали попасть в эти ряды. Взволнованные, немного растерянные, им только предстоит знакомство с ведомством и с кадетской братией. Руководитель отдела кадров следственного управления СК РФ по городу Севастополю Татьяна Вечканова представила десятиклассникам их офицеров-наставников, которые на протяжении учебного года будут вести с ними дополнительные занятия по различным направлениям деятельности Следственного комитета. В этом году программа обещает быть более чем насыщенной.

- Мы вам от чистого сердца завидуем, - обратились к новичкам студенты вузов. - Это прекрасное время – сложное в плане учебы, но столько у вас будет интересных мероприятий, которые для вас организуют офицеры... Это незабываемая часть нашей юности.

В завершении встречи теперь уже студентка 1 курса Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Анна Маевская передала командиру 11 кадетского «В» класса Екатерине Куприенко символ севастопольских кадет СК – штандарт следственного управления.

Грустное, но такое теплое мероприятие вновь напомнило о целях ребят. Студенты вузов, уже пройдя испытания самостоятельностью вдали от родителей и офицеров-наставников, не изменили мечте – хотят стать следователями. Кадеты так же грезят профессией и мечтают поступить в академии. Главное одно – мечты этих замечательных, трудолюбивых и целеустремленных ребят связаны со Следственным комитетом.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390076>